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Université pq ris 1
UFRO6 Gestign et Economie de I"entreprise

Statistiques et Econométrie appliquées
L3-SEE

Examen janvier 2020

Aucun document n'est autorisé,

L. Une plage accueille des touristes domt 30% sont On interroge
; étrangers. un groupe de 16
tounistes pris au hasard, s

a) ﬁtﬂimhmhbilirﬁd:mumdm:ugmpcmnimdeﬁmurimé‘lﬂngm'E'
usde 4 ?

b) thcnnimrltnnmhukdemmﬂﬁfh‘lupnmmm:ﬂ.IDSF{E’Sﬂ:
P(K = k) 2 0,10;0,10 < P(K < k) et P(K = ) = 0,10.

o vacein est de 0,005. On considére
ru vaccindes. Soit X la relative ag

1) E:qrim:hlu&dupmhﬁlimdc

2 X, calculer E(X)

VX,
P(X=0), POX=1), P(x>2) umsii-ﬁmcl;qﬁ?

3. On remarque que 75% des enfants d'une catégorie secioprofessionnelle donnée poursuivent
d:aémdumpéﬂ:mu.ﬂndﬁw:umhﬁmmpcrﬁmmhmhmmmmm
catégorie socioprofessionnelle. Dans un &chantillon de taille n=30, remarque que 25 enfants
puwnﬁvmuprhlthu.Pm-mﬂmemhrpnﬂmum-ﬂ.?ﬁmuuﬂdeS%?
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Université Paris 1 Panthéon Sorbonne
UFR 06 Gestion et économie d’entreprise

Statistiques appliquées

Examen

Aucun document sauf les tables distribuées en cours
n’est autorisé. i

Dans une entreprise le taux d’absentéisme observé est de 20%. Suite a une
réorganisation du travail et I’enrichissement des tiches, on observe un total de 3
absences sur un échantillon de 30 personnes tirées au hasard. Peut-on dire que
suite & cette réorganisation le taux d’absentéisme a diminué au seuil de 5% ?

6 surl13
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Université Paris 1 Panthéon Sorbonne
UFR 06 Gestion et économie d'entreprise

Statistiques appliquées

Examen

Aucun document sauf les tables distribuées en cours
n’est autorisé. T

Dans une entreprise le taux d’absentéisme observé est de 20%. Suite a une
réorganisation du travail et I’enrichissement des tiches, on observe un total de 3
absences sur un échantillon de 30 personnes tirées au hasard. Peut-on dire que
suite a cette réorganisation le taux d’absentéisme a diminué au seuil de 5% ?

6 surl13
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Université de Paris Panthéon Sorbonne
UFR 06 Gestion et économie de I'entreprise

Statistiques appliquées
L3

Examen 2018

Aucun document n’est autorisé sauf les tables statistiques.
T

Traiter un exercice sur deux (au choix).

Exercice 1

Une boulangerie industrielle commercialise des baguettes dont le_poids indiqué est 5’200{
“grammes vendu & 1€10. Soit X, le caractére poids de la baguette, d'écart-type aX)=20 = §
A la suite de plaintes relatives au poids des baguettes, le service de contrdle Qes prix vérifie
un échantillon de 64 baguettes. Le poids moyen relevé dans cet échantillon est 195 grammes. |

Peut-on dire que la boulangerie a fraudé au seuil'de_ 5%? Quelle est la courbe de I'efficacité ?

Exercice 2

Le responsable d’une entreprise qui produit des pi¢ces détachées pour le compte d’un
fabricant de voiture doit procéder aux réglages périodiques des machines. La proportion p des
piéces défectueuses fabriquées par une machine de ’entreprise est égale 4 0,10 quand la

machine est bien réglée.
Le premier réglage de I'année a eu lieu la semaine derniére sur la machine numéro 1. Dans un

échantillon de 400 piéces, on trouve 51 piéces défectueuses. Peut-on admettre que la machine
est toujours bien réglée au seuil 0,05 et qu'il n’est pas nécessaire d’effectuer une réparation.
Quel est intervalle d'acceptation ? Calculer le risque de 1" espéce. Construire la courbe
d’efficacité. Quel est I'intervalle de confiance de p ?

7 sur 13
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Décembre 2012
Université de Paris] Panthéon Sorhonne_ 17 Déce
LJER 06 Gestion ¢t Feonomie d Entreprise

Statistiques Appliqnm
Examen 1 Session
1.3 EGE

Les ealculatrices sont interdites
Durée : 3 heures

ine population, la pri ion des fumeurs est de 60%,
it que dans une certaine population, la proportion s de 6

11 %&lﬁ: eqs‘tlelu probabilité de trouver dans un échantillon 100 personnes rﬂrmc;upom
arroser la réussite @’un des leurs un nombre de fumeurs Compns entre 50 et
(cls)? & s fid Hicra oane o coutir 1a distance qui

simposi que le temps mis par lout automobiliste pour par COUrr i G :

5 ?lsé;am 735 Mamur deux villes voisings estun caractéres X qui suit la loi
mle };E‘I-'t'cﬂ'-_. 2. : Vi o -
Des Meﬂzﬁﬁhﬁéﬁ <ur un Gehantillon de 25 automobiles fournissent une estimation
frode p égﬂ&ﬁ Flimm. i 18 B
Peut-on accepter ['hypothése gue le temps s par wul_aa_nm.no‘r?
seuil de @+, = 0.02. Quel type de test choisiriez vous? Expliquer

g::;tmt:ﬁ les &apes pour répondre & cette guestion. 1 faut aus% crruthE T e
efficacité,

a R

8surl3
L’AGP1 et ses partenaires vous proposent les annales des Gestionnaires - Edition 2019
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L3s Session de janvier 2024

Aucun document n'est nutorisé,

Calculatrices non programmables et non aphi torisées,
Le baréme est domné i titre indicatiy, e

Une entreprise de menuiserie fabrigoe trois m&mmmmww
patres © (1) Je modéle sandard, (2) le grand modtle e (3) ke petit modéle. La fabrication de ces
whuuﬂm;induwmswmnmﬁnmmuﬂuﬂ,MMmMﬂhﬁmﬁ(ﬂﬂ*
temps, ut) pour la fabrication d"une paire de volets de chaque modéle sont donnés dass Je tableas

ci~-dessous ;

- - (1) Stamdard .., [‘{)Gfud .. (3) Petin R
Machine 1 3 1 f 2
_Mad‘uar 4 ¥ 4 0
IMachine 3 _i 4 : 3 2

L'entreprise dispose au 1otal d¢ 7 u.L pour la mackine 1, § w.t. pour la machize 2 ot 10 ut pour la
machame 3. Le peix de venic d'une paire de volets standards est de | unité monétaire, celui d"ume
paire de grands volets ost de 3 uninés monétaires et celui d'une paire de petits volets est de 2 unitds
monétaires.

1. (8 powts) Formaliser puis résoudre le probléme lindaire permettant de woever le plan de
peoduction optimal de cette entrepaise en utilisant ka forme révisée de 'algorithme simplexe.

2. (2 poists) Ecrire le dual de ce probléme et donner la sobation optumale duale (s clie existe).

Bemargue. {'unité de production ext ka paire de volets (et mon le volet individuel). Ainzi, on notera
Xy X3 et Xy les quantités de paires de volets de chagque modéle produites par |'entreprive.

E g : _
Un vitculteur fabrique un vin rouge & partir de deux cipages (Cabernet-Sauvignon ¢t Grenache)
doat les colits unitaires somt identiques (2 unités monétaires).

Ce vin est caractérisé sur la base de trois crdres oenologiques usuels: cell, nex et bouche. Pour
faciliter o classement de ses vins, be vinoulteur a adopté wae &chelle de | & 10 pour chacun de ces
critéres. Aimsi, pour 'oeil, plus la valeur est proche de 10 et plus Ia robe est rouge sombee. De
méme, pour le nez, plus la valeur s approche de 10, plus 1a perception de fruits rouges fpe cerise
notre / griotle est inlense. Enfin, pour la bouche, plus k valeur est proche de 10 et phas la perception
des tanins est forte

Le vin conssdéré o, mmmaﬁnmmmm‘—mmmmasm
'ogil, ume valeur mmimale de 6 pour e mez ot une valeur minsmale de 3 pour la boucke. La
contribution d une wmité de chaque cépage & chacune des caraciénstiques da vin est donnée dans Je

tablesu ci-apres.

Y - L - =
a8 BV (1

Y




Cabernet Sauvignon ,, , Grenache
Oeil 4 1
Nez 3 2
Bouche 1 2

Trouver la combinaison de cépages fournissant le breuvage souhaité pour un cofit minimal.

Exercice 3 (4 points)

Résoudre le probléme d’affectation dont la matrice de cofits C est donnée ci-dessous :

7 1 3 20
et 19 i 11 14
1 il 19 4
12 18 12 18




Ia quatuor - (1) violan, (2} alto et
ﬁ‘%‘ﬁ?rum‘gg__'a!r._"' 2

20232024

bois, de V'acier

Exercice % (4 points)

Résoudre 1¢ probléme d'affectation dont la miatrice de colts C est donnde ci-dessous

5 1 8 1
7 5 3 3
1 i 9 8
3 5 ) 9




quaar - (1)
de fravai

0Td-r0zN

viodon, (2 allo ot
du bois, de Vacier
de

Excreice 3(4 pomis)

Résoisilre L& problime d'affecistion dont In malrice de cotis C est donnde ci-dessous

o

3
7
1
3

D | =




Université Paris |
UFR 8 - EM Sorbonne

ISR Exsmen de janvier 2020

Enselgnant: 5. Rohin

Aucun document n'est aulorisé,

Seules les calculatrices non programmables et non graphiques sont autorisées.
Le baréme est donné & titre indicarif.

Une entreprise brassicole peut utiliser jusqu' trois variétés de houblons (notées H,. H; et Hy)
pour produire une bidre de type Indian Pale Ale (IPA). L'entreprise doit combiner les
houblons de maniére 4 minimiser son colt de production toul en respectant les
caraciéristiques d'une bigre de type IPA i savoir : un certain degré d'amertume évoquant les
agrumes, toul ¢n gardant une acidité asser restreinle ol ume (encur modérée en alcool.
L entreprise souhaite que son mélange de houblon conduise & une IPA ayant une amerume
supéricure ou égale & 50 (sur une échelle allant de | & 100), un PH' supérievr ou égal i 6 et
une leneur en alcool inférieure ou égale 4 5 degrés Le tbleau ci-dessous indique l'amenume
(sur Péchelle de 1 & 100), le PH et le degré d'alcool foumnis par une mesure de houblon de
chaque type. 1l fournit également, sur la demigre ligne, le colit d'une mesure de chaque variété
de houblon en unités mondlaires (uwm.).

I, H; H,
Ameriume l 1 4
Pt 157100 20/ 100 307 104y
Degre d'alcool 50 100 1./ 100 14 100
Colit wnitaire 172 1/2 i

Ecrire le programme linéaire qui permettra & "entreprise de produire son [PA pour un codt
minimal, puit résoudre ce programme n donnant le codit minimum e en détaillant L solution
optimale. Préciser en particulier si l'entreprise utilise tous les houblons ou en sélectionme
seulement certains (en indiguant lesquels, dans ce demier cas).

Exercice 2 (10 points)

Un fabriquant de piles électriques commercialise 3 types de piles de 9V : Standard, Extra
Longue-Durée et Rechargeable. Le tableau ci-dessous indique les quanmités de métaux (en
mg) nécessaires & la production d'unc pile de chaque type. ainsi son prix de vemie. Le
fabriguant dispose chague jour de 40 g de cuivre, 40 g de nickel, 20 g de cadmium et |1 g de
lithium. Déterminer le nombre de piles de chague type quiil doit produire pour maximiser son
profit quotidien . ainsi que la valeur maximale de ce profit.

Cunvre Mickel Cadmium Lithiwm Prix
unitaine
Standard 2 1 2 2 i
y Eul:-Duli: 1 2 4 2 10
ot 5 4 2 0 12
Rr.:]u.l'gtahll: Lk
{Ue® £ yoer £ la®® £\

1 Mesure du caraciére acide ou bassque June solution allant de 05 14. Un PH de 0 6 cst acsde, un PH de 7 est
neutre e un PH supénewr ow égal & § oo hatigue.
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Janvier 2019

Université Paris 1 Examen de T.Q.G

UFR 06— EM Sorbonne

L3 G.E.E. Enseignant: S. Robin

Aucun document n'est autorisé. ;
Seules les calculatrices non programmables et non graphiques sont autorisées.

Le baréme est donné 4 titre indicatif,

Exercice 1 (8 points)

La société Les Moulins de Chdteaurowx produit des farines alimentaires  partir de différentes
sortes de blés. Pour produire sa farine T45, I"entreprise doit combiner trois types de blé (T1,
T2 et T3). Le tableau ci-dessous donne les quantités de protides et glucides (toutes deux en g)
ainsi que la quantité d’énergie (en calories) fournies par une mesure de blé de chaque type.

BIET] 3 BIET2 24 BIET3 =
Protides 0 2 2
Glucides 2 2 2
Energie 10 15 10

L’entreprise souhaite que le mélange constituant la farine T45 ne contienne pas plus de 10 g
de protides, mais fournisse au minimum 70 g de glucides et 360 calories. Le coiit d’une
mesure de blé est de 30 cents pour le T1, 5 cents pour le T2 et 4 cents pour le T3 (le blé T1 est
beaucoup plus cher car il est issu de I"agriculture biologique).

Ecrire le programme linéaire qui permettra i I'entreprise de produire sa farine T45 pour un
colt minimal, puis résoudre ce programme en donnant le cofit minimum et en détaillant la

solution optimale.

Exercice 2 (8 points)
Un fabriquant de céréales pour le petit-déjeuner propose trois types de mueslis: le

Croustillant, I’Extra-Fruits (avec supplément de fruits secs) et le Coco-Chocolat (avec
copeaux de noix de coco et de chocolat). Le tableau ci-dessous indique les quantités (en g)
d’ingrédients nécessaires 4 la fabrication d’un paquet de muesli de chaque type. Le fabriquant
dispose chaque jour de 30 kg de céréales, 10 kg de fruits séchés et 5 kg de chocolat. Le prix
de vente d’un paquet de Muesli est de 4,5 euros pour le Croustillant, 5 euros pour I’Extra-
Fruits et 6 euros pour le Coco-Chocolat. Combien de paquets le fabriquant doit-il produire

chaque jour pour maximiser son profit quotidien ?

Céréales 9 Fruits séchés & Chocolat 4
Croustillant Za 400 100 0
Extra-Fruits %+ 300 200 0
Coco-Chocolat 300 100 100

3000049 A 00 ¢ 5000

1. (3) Poser le probléme puis le résoudre en utilisant la forme révisée de I'algorithme
simplexe (la forme usuelle de I’algorithme, dite de Dantzig, ne sera pas acceptée).

2. (2 points) Ecrire le dual du probléme et donner la solution duale.

10 sur 13
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Exercice 3 (4 points)
Une entreprise doit affecter 5 équipes (E; & Ey) & 5 tiches (T; & T4). Les coiits d"affectation ¢y,

aveci=1,2,3,4,5¢etj=1,2,3, 4,5 sont renseignés dans le tableau ci-dessous, Déterminer
le schéma d’afTectation optimal.

Dépdts Tiches

1 2 3 4 5
1 90 60 45 43 15
2 25 67 55 31 40
3 71 65 62 37 92
4 48 53 65 90 57
5 80 18 33 94 3

11 surl3
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P
ARTIEL L3 SEE UFRO6 Université PARIS 1

Economie de UIncertain et de U'Information

- 1. QUESTIONS (& points) o
1ol i i Sl
' ; aarsuTgﬁrnl:gr:q;xfau bien atre ; de I'équilibre concurrentiel A Foptimum e
1~3.. 5 malitds envirennementales ? Qusls instrumanis pour los cornger ? e
-3.. Les mesures de l'aversion au risqua q

1.4.. Pourquol y a-t-il une sous production de bien public an économie décantralisée 7

[ 2 EXERCICE @pomm

Eiflgi:?::s;o:fg‘t:re sa part de marchd at gon profit, une société ervisage quatre stratdglos
al : lancer un produit nouveau ;

@2 : lancer une campagne publicitaire pour les produits existants |

a3 : mener una campagne de promotion des ventes pour ces mames produlls ;

a4 : praliquer une politiqua de balsse des prix.

Au lerme d'une analyse de la concurrence les dirigeants de la soclélé sonl amenés &
congidérer que la réaction des concurrenis peul prondro trois formes &

@1 la concurrence réagh vite et avec vigueur
e2 ! la concurrence riposte fermement mais sans agressivité |

@3 ! la concurrence ne réagil que faiblement

Les conséquences de chacune des stratégies aboulissent 4 la matrice des gains ci-aprés :

| Actions | Etats € £y e |
[ a —600.000 | 400.000 | 1.100.000)
| a3 -RU000 | TO0.000{ 300.000) | &
iy — 400,000 | 200.0001] 700.000 | .-
W

o — 100000 | 300.000°| 800.000 |

2.1.. Expliquer st déterminer quelle serait la décision optimale selon le critere de MFLAQ‘E i
2.2.. Expliquer et déterminer quelle serait|a décision optimale sslon le crilére de WALD
2.3.. Expliquer et déterminer quelle serait la décision optimale selon le crilere de SAVA

| 3. REFLEXION (5 points)

En quol la théorie de I'économie de Fincertain et de l'information est pertind
éclairer la décision dans le cadre de la crise sanitaire lige au coronavirus (201

Vous pourrez, notamment vous appuyer 'article ci-dessous, sur et complé; mentef
connaissances pour illusirer votre propos de |a crise sanitaire |iée au coronavirus (




PARTIEL L3 SEE

« Economie de l'incertain et de I'information »
Cours de Florent PRATLONG

QUESTION DE COURS (10 points)

\ 1) En quoi distingue-t-on le risque de l'incertitude ? Quels critéres est-il possible de
mobiliser pour évaluer les stratégies en situation d'incertitude ?
2) Quels sont les fondements de la théorie de I'espérance d'utilité ? En quoi cetle
~ théorie s'inscrit en ruplure avec celle du critére de la rationalité parfaite de
PASCAL ? Cette théorie de I'espérance d'ulilité a-t-elle elle-méme était remise en
cause ? Si oui, comment ?
ol 3) Expliquer la dominance cérébrale ? Sur quoi repose t-elle ? Qu'est-ce que la
typologie D-1-S-C 7 Comment l'utiliser dans le processus de décision.
4) Qu'est ce qu'une asymétrie d'information ? Comment distingue t-on l'aléa moral
de la sélection adverse ?
o 5) Qu'est ce qu'un bien public ? Pourquoi peut-il y avoir des passagers clandestins ?

EXERCICE (6 points)

Considérons un marché ol la courbe de demande est donnée par I'équation pg = 15.
Ou Aline produit ce bien en quantité (g,), Boris produit ce méme bien en quantité (qy)

Les fonctions de colit de production sont :
pour Aline CT, = 0.1q,2 + 6q, pour Boris CTy = 0.20s° + 3qp + 0.025¢,"

w 1) Commenter le probléme d'Aline vis-a-vis de Boris ?
2) A quoi correspond l'équilibre concurrentiel de laisser-faire ? Déterminer la
N\ 7 quantité de production d'Aline et de Boris (Ga , Qs ) ?
3) A quoi correspondrait une situation optimale entre Aline et Boris ? Déterminer la
«  quantité optimale de production d'Aline et de Boris (g,"" , g,°"') ?
4) Déterminer la taxe t que devrait payer Aline, par unité de quantité produite, pour
que l'on puisse décentraliser I'optimum.
« 5) Y a-t-il d’autres instruments de réglementation économique qui puisse corriger la
défaillances de marchés entre Aline et Boris ? Si oui, lesquels ?.

REFLEXION (4 points)

En quoi la problématique du changement climatique mobilise-t-elle une réflexion sur
les concepts en économie publique ? de I'incertain et de linformation ?

13 sur13
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1. Pour un projet de construction de piscine, qui établit le cahier des charges ?

“A) La maitrise d’oeuvre

C) La maitrise d’ouvrage

| B) L’architecte

D) L’association d’usagers

2. L’aléa moral est un comportement qui :

A) est réprouvé par la morale

C) maximise |’utilité du principal

B) est caractérisé par une forte incertitude

D) maximise I'utilité de I’agent

3. Dans le marché des lemons, 1’asymétrie d’information :

A) pénalise seulement certains vendeurs

C) est favorable a tous les acheteurs

B) pénalise tous les vendeurs

D) est favorable au marché

4. Selon la définition de Jensen et Meckling (1976), est-ce que la relation entre la
présentatrice météo de TF1 et les téléspectateurs est une relation d’agence ?

A) Oui, car TF1 vit, in fine, de la publicité.

C) Non, car il n’y a pas de délégation entre
eux.

B) Oui, car son émission est destinée aux
spectateurs.

D) Non, car il n’y a pas de flux financiers
entre eux

5. Une entreprise X opére dans une filiére. Si elle rachéte une entreprise Y, on dira

qu’elle réalise une intégration verticale

vers I’amont si :

A) il s’agit d’un fournisseur

C) il s’agit d’un concurrent

B) il s’agit d’un client

D) Y n’appartient pas a la filiére

6. Selon Karl Popper, une théorie est scientifique si elle :

| A) repose sur des hypothéses réalistes

C) énonce des prédictions réfutables

| B) repose sur des hypothéses fausses

D) s’énonce en formules mathématiques

7. Le modéle de Spence conclue que I’inv

estissement dans ses études :

A) est toujours bon, car c’est un signal

C) dépend de la qualité de 1’école

B) crée de la discrimination sociale

D) dépend des gains et coilts attendus.

8. Traditionnellement, on exprime les objectifs de la gestion de projet sous la forme

d’un triptyque. Quel est I’intrus ?

A) Délai

C) Qualité

B) Cofit

D) Satisfaction

9. Dans I’analyse de Williamson, les formes hybrides correspondent a :

| A) des stratégies d’intégration verticale

C) des structures de gouvernance

| B) des attributs des transactions

D) des mesures des coiits de transaction

10. Selon Alchian et Demsetz, les dividend

es des actionnaires :

A) sont nécessaires pour une bonne
productivité au sein de I’ entreprise

C) soustraient des ressources de I'entreprise
nécessaires a I’investissement

B) rémunérent des acteurs oisifs

D) favorisent la liquidité des actions

; 11. Selon Barney, disposer d’un avantage concurrentiel durable repose sur :

A) la détention de ressources

C) la qualité de lastratégie |

B) I’adaptation & I’environnement

D) P'imitation des concurrents
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12. Concernant les core competencies, Hamel et Prahalad affirment :

A) que toute entreprise en posséde au moins
une

C) qu'une en ise ne peu
trepri t en
ol c'sie pe posséder au

B) qu’elle doivent sous-tendre les stratégie
de diversification

D) qu'clles peuvent étre obtenues en |
contractant avec des prestataires

13. Quel principe supérieur commun régit la cité industrielle ?
A)La concurrence C) L’efficacité
B) La hiérarchie D) La volonté générale

14. Selon I’écologie des populations, les en

treprises réussissant le mieux sont celles qui :

A) adoptent des pratiques écologiques

C) s’adaptent 4 I’environnement

B) pratiquent le greenwashing

D) bénéficient d’un environnement favorable

15. Qu’est-ce qui n’est pas une convention

au sens de la théorie éponyme (définition de

Lewis) ?
A) Un vétement a la mode C) Le montant d’un pourboire
B) Une régle de politesse D) Une convention collective
16. Sur le diagramme de Gantt d’un projet, le chemin critique représente I’ensemble des
tiches
A) formant le chemin le plus court C) dont la marge est nulle
B) présentant un risque D) indispensables

17. Un organisateur d'événement avait un

photos quand le client le demandait. Les

salarié décorateur polyvalent qui prenait des
photos ne lui paraissaient pas trés réussies.

Ce salarié part en retraite et pour le remplacer, le PDG choisit un pur décorateur. Pour

les photos, il veut recourir 4 un photographe freelance, suivant en cela la logique de :

F-.

Ala resource-based view

C) I’écologie des populations

) la théorie des conventions

D) la théorie des coiits de transaction

18.11 fait appel & un photographe et veut le payer sur la base du nombre de photos
réussies. Préconiser plutét une rémunération 2 la journée au motif qu’il est difficile

d’établir la réussite d’une photo correspond 4 la logique de la :

A) théorie de I'agence

Sma—l|

C) théorie des droits de propriété

B) théorie des conventions

D) théorie du signal |

19.11 se rend compte que le photographe

choisi a tendance a peu s’impliquer dans ces

photos commerciales, qu’il pergoit comme une routine, car il est accaparé par son

projet artistique personnel. Cela correspond a la logique :

A) de la théorie des cofits de transaction

C) de I’évolutionnisme

D) de la théorie du signal

B) des économies de la grandeur

20. 11 réalise qu'il doit contrdler réguli¢rement son travail, ce qui lui prend du temps et
sente donc un coft. Ce colt est pris en compte par plusieurs théories. Laquelle

explicitement ?

des théories ci-dessous ne le prévoit pas

C) la théorie des droits de propriété

A) la théorie de 1'agence

D) la théorie des cofits de transaction

['B) 1a théorie du si
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projects that the best alternative use for the funds used in the advertising campaign is an investment
returning 10 percent. In light of the staggering cost of advertising (which accounts for the lower
projected profits in years 1 and 2 for the high and moderate advertising intensities), the team leader
recc;n{mends a low advertising intensity in order to maximize the value of the firm. Do you agree?
Explain. :

Profitability by

Adbvertising Infensity

Ex 4. As the owner of Barney’s Broilers—a fast-food chain—you see an increase in the demand for
broiled chicken as consumers become more health conscious and reduce their consumption of beef and
fried foods. As a result, you believe it is necessary to purchase another oven to meet the increased
demand. To finance the oven you go to the bank seeking a loan. The loan officer tells you that your
revenues of $750,000 are insufficient to support additional debt. To qualify for the loan, Barney’s
Broilers’s revenue would need to be $50,000 higher. In developing a strategy to generate the
additional revenue, you collect data on the price (in cents) per pound you charge customers and the
related quantity of chicken consumed per year in pounds. This information is contained in the file
called Q18.xls available online. We use these data and a log-linear demand specification to obtain least
squares esti mates of the demand for broiled chicken as shown in Table 3.

(1) Write an equation that summarizes the demand for broiled chicken, and then

(2) determine the percentage price increase or decrease that is needed in order to boost revenues by
$50,000.

Table 3
SUMMARY QUTPUT
_ﬁg_gmssion Statistics
Multiple R 0.97
R Square 0.94
Adjusted R Square 0.94
Standard Error - 0.06
Observations 41
ANOVA '
7l df SS _MS___F __ Significance F
Regression 1 224 224 59926 0.00
Residual 39 0.15 0.00
Total 1 40 2.38
Coefficients _Standard Error T Stat Povaiie Lower 95% __ Upper 95%
Intercept 4.29 0.12 37.17 0.00 - 4.08 453
In (Price) -1,38 0.06 -24.48 0.00 -1.50 -1.27
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No documents are allowed €xcept a four-operation calculator

g table and answer the accompanying questions.
trol variable are net benefits maximized?
tween marginal benefit and inarginal cost at this level of the control variable?

TABLE 1=1 Defermining the Optimal Level of o Control Variable: The Discrele Case

1. At what level of the con
2. What is the relation be

=)

Ex 2. Approximately 14 million Americans are addicted to drugs and alcohol. The federal government
estimates that these addicts cost the U.S. economy $300 billion in medical expenses and lost
productivity. Despite the enormous potential market, many biotech companies have shied away from
funding research and development (R&D) initiatives to find a cure for drug and alcohol addiction.
Your firm—DrugAbuse Sciences (DAS)—is a notable exception. It has spent $170 million to date
working on a cure, but is now at a crossroads. It can either abandon its program or invest another $30
million today. Unfortunately, the firm’s opportunity cost of funds is 7 percent and it will take another
five years before final approval from the Federal Drug Administration is achieved and the product is
actually sold. Expected (year-end) profits from selling the drug are presented in the accompanying

table bellow. Should DAS continue with its plan to bring the drug to market, or should it abandon the

project? Explain.

Year:l Year 2!

Ex 3. As a marketing manager for one of the world’s largest automakers, you are responsible for the
advertising campaign for a new energy-efficient sports utility vehicle. Your support team has prepared
the following table, which summarizes the (year-end) profitability, estimated number of vehicles sold,
and average estimated selling price for alternative levels of advertising. The accounting department
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its analysis of the demand for coffee. BaW Coffee Co. found that the
demanded for B&W coffee depended primasily on five vasiables:

quancity
(1) The price for its cofiee, P.

2) The jar size, Z

@) Bsad 1§ expend (im ) A

(4} The population size of adults age 20 and over (in millions}, Pop.

(5) The average price of ity five most competitive brinds, P

It also found that the coefficients for these variables wene -3, 7, 1.1, 0.01, and

& A

a

b

[

:

respectively.
G ct a linear d d function based on these duta (Q is in
mdltions]

)

For Z = 12 ounces, A = 10, Pop = 100, and F, = $5.5, what is the demand
ourve?

Girven the data in Part b, what i the price at which B&W prices iisell out

of the matlest? a
Duting fhe summer of 1992, soft drink companies discovered the
mmummwmwzww percent
e the previous quarir. Suppose that it was found that the demand
fumction dapensded. o the following varibles and their coeficients:

m '.mmﬂdﬂm-t& i

o A = Adivertssing expenditunes by soft dnnk vompanies, 2.
™ k.mwimwhﬂlﬁiﬂmm«d

pmlm-l,?

{4) T = The average of daily high temperatures. (.05

(5) 1= The average monthly income per person, 0.001

1t was also found that there was a free oosfficient of 10{million} that accounts
fur the varlablies not owntioned above

s Construct & linear demand function for the monthly quantity demanded

for soft drinks, Q, in millions of gallons
b Suppose that for the month of [uly it is expected that
A = $100 million, A, = §120 million, T = 80 degrees, and | = $1,500. What
i the demand curve?
that during August, [ remained as m Part b, but A = 5200, A,

» 5240, and T = 86, Derive the demand curve for August.
d.  If the price of st drinks remainad the same at P =2 in July and August,
how much less quantity was demanded in Augus?

i d function for a certain product & given by:

boRHwﬁ«

The
Q=50 - OIP + 124 - 15A, + OSP, «.0011 - 5¢.

Given are that A = 100, A, = 50, P, = 10,000, | = §0,000, and r = 10.
a. What are the demand curve and the inverse demand curve?

b MWMWMMMﬂhﬂ»wmhwdemndde=
¢ Suppose that A, incresses to A, = 80 while all other vanables remain
ancharged. What ane e tew demand mnd knverse demand curves?

d. Geaph the new demand curve and the old demand curve on the same

graph and indicate the quantity demanded for P » 30,000




& Given that a = 4,800 and b = 600 and using the relationship Q = & = (a/b)FS

i

b

=

d

b

[

Write down the equations for the linear demand curve and the inverse
demand curve.

If a changes 1o & = 2,400, what are the new demand and inverse demand
ourves? X

Graph the two demand curves on the b
Sharh e P same graph and indicate the points

Suppose the price has changed to 200. Indicate the new polnts on the
same graph & in Part .

: A Brm faces the following demand curve for its product: (Q = 70,000~ 1,000F.

Compute the arc price elasticity between the following pairs of poin

L P, =60, Py =65 i P =3P =M% m_p‘:mlp}f‘; o
Compute the poiat price elasticity at

LP el Pad i Py b

Compube the price and quantity at which the point price elasticity =
b=l 0l -25; 6t -25

6. New Texarginia State University faces the demand curve Q = 300,000 - 25F;
P is the annual tuition.

i

b

What is the annual tuition at which the university prices itself out of the
onarket?

The current annual tuition is P = $10.000. The university is considening
a1 percent huition hike What is the (expected) loss of quantity demand-
ed of students?

1f the university will reduce the price by 5 percent, whal is the (expected)
percentage change of enroliment?

At the cusrent tuition of $10,000 a yeac, the cross price (annual tuition)
clasticity of New Texanginia University with another staly university &
2. The other university just reduced its price by 2 peromt How many
students will New Texarginia loose? Gaini?

Muttiple Choice Questions

% ;}::-d.mbp—nbiu-sm-nwhuwuhr-mm

elatscity of demand isc
. =15
b 50,
< =80

[ 3

not of the above.




». Mnu;wunlhwmﬂmm&wmhvmlpmwwhwﬁm'?“u-
Thmmmdrrhmmquanhwdqmmkdwmpmn&ummt
a increase the price by & peroent
increase the price by 5 percent.
reduce the price by 4 peromnt.
d. reduce the price by 5 percent.
o none of the above
40, Given the demand curve P = 60 - .2Q, what s the arc clasticity when
management reduces the price from 40 to 307
-4
=15
-16
=17
Nooe of the above. . T
41 You are selling at a point where the price elasticlly & -475, hprug "
and the quantity sold & 100 In order to mcrease the quantity sold to 120, 1
new price must be:
A Hes.
HE00,
L
LT
e. none of the above.

rO TP

A8 1 the slasticity of demand for a product is -2.5, then a price cut from §2.00
o $1.80 will:
& increase the quantity desnanded by .5 percent.
decreane the quantity demanded by 25 percent.
incrome the quansity demanded by 25 peroent.
e dy d ded by 50 percent.
o nena of the above,

4. Suppime that the price of Y. falls from £2.00 te $1.90and the quantity of Y
desnanded increnses brom 110 o 1A T can be porebuded that e price
elasticity of dernand
a -4n
b =109
@ -157

L

& <079

S0 A fiem faces 4 demund curve of Q = 30,000 = 2/F. The price elasticity ot P
= 525,000,000 ks ;

a o

-35,
~50.
=1.00.

0 00e of the above.
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1. In s wnalysis of the demand for colles, B&W Codfee Co. foxmd that the

demaruded for BEW coffee depended primarily of five variabies

qaancity

(1) The price for its coffee, P.

) The jar size, Z

@) Its advertising expenditure, (i millions), A,

() The population size of adults age 20 and over (in millions), Pop.

(5) The average price of its five most competitive brnds, P

It also found that the coelficients for these variables wene -3, 7, 1.1, 001, and
1.2, nespectively.

a Construct o linear demand function based on these data (Q s in

b

i

1

milliona].

For Z = 12 ounces, A = 10, Pop = 100, and F, = §5.5, what i the demand

ourveT

Given the data in Part b, what is the at which B W prices itself out

of the market? re : that e
During the summer of 1992, soft drwnk mm"'-‘“‘“"‘“l‘
quantity demanded for soft drinks had declined by 2 peroent 0 s
““‘F"“mm“h was found that
o the wariables and their confficionts:

{4) T = The average of daily high temperatures. (105

) 1 = The aversge incrthly incoms per person, 0.001

uw-&nwmnmwunhwn-ﬁtmoﬂu;mdhmpummm

for the variables not pwnbored above

& Construct a linear demand function for the monthly quantity demanded
for saft drinks, Q. in millions of gallons.

b Suppose that kor the month of [uly it is expecied that
A = $100 million, A, = $120 million, T = 80 degrees, and | = $1.500. What
i the demand curve?

©  Suppose that during August, [ remained Js in Part b, but A = 5200, A,
= 5240, and T = 56 Derive the demand curve for August.

d I the price of soft drinks remaimed the zame a1 P = 2 in July and August,
how much less quantity was demanded in August?

The denand function for a certain product & given by

Q=50 - OIF + L2A - 15A, & OSF, +001] - 5r

Given are that A= 100, A, = 50, P, = 10,000, | = $0,000, and ¢ = 10.

a3 What are the demand curve and the inverse demand curve?

b Graph the demand curve and indicate the quantity demanded o P =
ey

©  Suppose that A, incresses to A, = ) while all other vanables remain
anchanged. What am the new demand and inverse demand ourves?

d. Geaph the new demand curve and the old demand curve on the same
graph and indicate the quantity demanded for [ = 30,000




4. Given that a = 4,800 and b = 600 and Jsmgﬂh‘mﬂiqll““ﬂui"

a
b
c
d

5 A
a

b

[=

Write down the equations for the linear demand curve and the inverse |
demand curve.

if & changes to
urves?

a = 2,400, what are the new demand and inverse demand

Graph the two demand curves on the i
TPk e S same graph and indicate the points

Suppose the price has changed o 200. Indicate the new points on the
same graph as in Part ¢

firm faces the following demand curve for its product: (Q = 70,000 1,000,

Compute the arc price elasticity between the followin irw of pokibe
tP,--&ﬂ.i',-b&;n.P,.:\.s_p_LH_mpl_m_r.:‘;};; i
Compuie the point price elasticity at

LB w60 Py P, =6

Compute the price and quantity s which the point price elasticity =
o=l il ~25; B ~25

6 New Texarginka State University faces the demand curve Q = 300,000 - I5F;
P s the ansual tuition

1

b

What is the annual tuition al which the univeraty prnos itself out of the
market?

The current annual buition is P = $10,000. The university &s considering
a 1 percent tuition hike. What is the {expected) loss of quantity deguand-
ed of students?

1f the university will reduce the price by 5 percent, what is the (expected)
percentage change of enwrollinent?

At the current tultion of $10.000 a year, the Crosa prie {anmual taition)
elasticity of New Texarginia University with another state universaty &
2. The other university just reduced its price by 1 percent How many
students will New Texarginia boose? Gam?

ﬂbiu_l‘l_iple Choice Questions

36 The demsnd ourve

hﬂm-wvunlﬂul'.\hhphh?-mm

wmdw
& =15
b -5,
o =50
d -
= e O D ANV
T7. The dimand function is given by Q = 50,000 — 1000,F
o P = 1400 & unit. The point  Currently, the price
N prae elasticity at this price ki
b 05
e af
4 14




%, Management knows that in the relevant pnvwdtpr'lwd-nﬁﬂ"f 315

:[hmmmdﬂlunmﬂnquanhlvdnnm&dhympﬂ‘ﬂ"mw
a lncroase the price by 4 percent
unmlhepnah 5 percent.
reduce e price by 4 peroent.
d.  reduce the price by 5 peromit
e note of the above
4. Given the demand curve P = 60 - 2Q, what is the arc clasticity when
managemeant reduces the price from 40 1o X7
a -4
b =15
e, =16
d =17 A
Nowve of the above w -
: is 45,
u@mmuumgnapwunmmpmzmmqp—i.i_"-'r,hpln
and the quantity sold is 100 In onder to incresse the quantity sobd 10 120, the

e oo of the sbove,

48 M the elastisity of demand for & prodedt is -2.5, then a price cut from §2.00
o $1ED will:

& increase the quannty desanded by 2.5 pescent.
decreane the quantity demanded by 2.5 percend
ncreme the quansity demanded by I3 peroent.
e B ¥ desnanded by I50 parcend

o e O N "

. Suppise thal e price of Y falls from $200 i $1 90 and the quantity of Y
demanded incroases rom 100 to 118 1 can be poretuded that e price
elasticity of demand i
a -4
b =19
@ -1

=35

e <0TH

S0 A fiem faces 4 demand carve of Q = 30000 = 24P The price elasticity at ©
= 525,000,000 s ;
L zeme

-5
-5
=100

e fone of the sbove.
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Please answer all multiple choice questions and conceptual and computational
questions in this document. Do not detached the sheets of paper.

First name:

Surname :

Multiple choice questions

! Firm ABC ks in a war with a competing firm. When the competitor
drops its price, nio other variable changes, the
4. price for ABC's product rises.
b, entire demand curve for ABC's product shifts.
¢ demand curve of ABC's competitor shifts,
d,  price for ABC's product falls.
e none of the above.

4 The demand curve is Q = 4,000 - 1,000,/F, The firm prices itself out of the
marked al:
an Psb
b, P=4d,
e Fwmlb
d Fw=20
e.  none of the above,

& m-mndmuq-m-umﬁ-mmnmq-mwum
a P=5
b. Pmi
e PslS
d Fsl
o, none of the above

. The demand curve ls Q = 100n45/F). Where the quantity sold s 50, the
demand hanction la:

elastic,

inelastic,

unitary,

not definied,

noni of the above.

Spn o
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17

[ r-m-éb

& movement along a given demand schedule or curve.

the
mm?ﬁmm“upﬁnw

Fﬂwdlth:ﬂmuume-fthhlﬂ}-Hh

the price bar, it represents:
lmulhuhmmdmm
;:ﬂn:.hnﬁndmmﬂm

at Curv, cannot
mm:w t on the demand hh‘hﬂllum:r be
that if the
. maﬂmﬂﬁhuuﬂmﬂmhﬂulhﬂdw
none of the above.

Page 29 sur 34



1A The cemand hancbon s given by O = -10F + 1L5A, where P = price per wnit

1%

arel A = advertismng evpencditures The cosfficent - 10 ndicates:

the price demand elasticity.

the reciprocal relationship betwsen sdvertisng and price. _
the change i the quantity desranded per one urt change in the price.
the peroentage change @ the quantity demanded per ofe unit dhange in

RO

_ﬂhmuuhiﬂnm
more of the abowe.

I the desuend curve is given by P = 100 - 3 and the price s set of &0, the

cquamsry sobd

a Q=0

b Q=X

e Q=3

d Q=40

e none of the above.

21. The demnand function is given by P = 7.5 = 0050 When the prce is P = 6, the

demand =

a  determirable.

b eslashc

[ .

d  unitery elastc

¢ none of the above.

A firm fnces the demand functione (= 1000 = 2F « A + 0011, where P =
Price: A = Advertiang: | = Income. If | = $3,000 and A = $1,000, the demand
Curve e

Q= 3000 - IF.

Q= 300 - 2P

Q= 3,000 + P

Q= 1000 - IP.

Q=300 « I

pROTH
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Conceptual and computational questions

1. Anwwner can lease her building for $120,000 per year for three . The
expitcit cost of maintaining the building is $40,000, and the Impur:l.tnuw is
$35,000. All revenues are received, and costs bome, at the end of each year,

If the interest rase is 5 percent, determine the present value of the stream of
a. Aceounting profits,

b. Economic profits.

2 Suppose the total benefit derived from a continuous decision, 0, is B(Q) =
20Q - 20" wnd the corresponding total cost is C(Q) = 4 + 20°, so that MB{()
= 20 - 40 and MC(Q) = 4.
a. What is total benefit when 0 = 27 0 = 107
b. What is marginal benefit when 0 = 27 0 = 107
& What level of () maximizes total benefit?
d. What is total cost when Q0 = 27 0 = 107
&, What is marginal cost when @ = 27 0 = 107
J. What level of @ minimizes total cost?
£ What level of @ maximizes net benefiis?
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Nmemmuummmmmm.u-mmrw:

P ia the annual tuition.

a What is the anmual tultion st which the university prices itsell out of the

ot ?

b, mwmdmmur-mm.mmmummm
nlplmmlhaiumhm.vmﬂhﬂutﬂplmﬂh-n{qmwm
ed of atudents?

3 Illhtmﬂvuﬂnrmﬂudmhpﬁuhylpmmt.whthwm?md!

TR d-ungtnlmmnmnnt?

d. mhmmﬁmﬁllﬂﬂlﬂu.ﬂimpm:mdmm:
elasticity of New Texarginia Univemity with another state university is
2. The othver university just reduced its price by 2 percent. How many
atushents will New Texarginia loose? Galn?

You are o division manager al Toyota, If your marketing department estimates that
the semiannual demand for the Highlander is © = 150,000 — 1,58 what price
should you charge in order 1o maximize revenues from sales of the Highlander?

You are o manager in charge of monitoring cash Mow ol o company that makes
photography equipment. Traditional photography equipment comprises 40
percent of your revenues, which grow about 2 percent annually. You recently
recelved a preliminary report that suggests consumers take three times more digl-
il photographs than photos with traditbonal film, and that the cross-price elastic-
ity of demand between digital and disposable cameras is —0.3. In 2012, your
company eamned about $600 million from sales of digital camerns and about
$400 million from sales of disposable cameras, If the own price elasticity of
demand for disposable cameras is =2, how will a 4 percent decrease in the price
of disposable cameras affect your overall revenues from both disposable and
digital camera sales?
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As newly appointed “Energy Czar,” your goal is to reduce the total demand
for residential heating fuel in your state. You must choose one of three legista-
tive proposals designed to accomplish this goal: (a) a tax that would effec-
tively increase the price of residential heating fuel by $1; (b) a subsidy that
would effectively reduce the price of natural gas by $3; or (¢) a tax that would
effectively increase the price of electricity (produced by hydroelectric facili-
ties) by $4. To assist you in your decision, an economist in your office has
estimated the demand for residential heating fel using a linear demand speci-

fication. The regression results are presented 1]
information, which proposal would you favor? mﬂﬁw Hused oo this
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& | Mubigla # 0.7

3 | Riaquare 0.57

8 | Adjaied Bigqear 0.4%

7 | Standard Ermor 7.1
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®

10 | Analysis of Variones
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Froadam |[Bwm of Squores | Meon Squars F L

12 | Ragrawion 4 80714 34 1523414 | 604 0

13 | Rmsicial 0 4443127 T220 56

14| Tokl 24 105347, d

I}

8 Cosiicients | Stomdard Brrer | ~Btatiatic | P-Value | Lovesr $5% | Upper P5%
N7 | Inssrcept 13696 43,44 215 0.01 30,40 223.32
18 | Prics of Residensol Hesting Fusl | -91,8% 9,00 =314 [T SFFT] =33.8%
19 | Frice of Mohwnl Gos 4280 [XE e ] 000 28 8 62.10 |
20 | Frice of Blackicity MIEE 814 =143 0,17 STEY 487
21 | Incoma ~0.030 0.3500 ~0.14 0.90 -073 0,45
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1 s Qw0at0w 300000 - 25P or P s §12.000,

b, ﬁt?-lﬂ.ﬂﬂmmlhmlhu-mm-{ﬂ]{lﬂ.mﬂ!-m.Thpﬂm
price elasticity ab this point is: ¢ = -25 mlm = 5. Thus, a | percent
tultion hike will cause a 5 percent decline of encollment or & decline of
(.05)50,000 = 2500 students, .

¢ Sincegw /%AP and currently £ = -8, then -5 = %0 ar
- [-Em:ﬁh. In words, a 5 percent tultion reduction will increase
enrollment by 25 percent.

d. AP = !lﬂ..gl’:ll:l. New Texarginia's enrollment is 50,000 students, f the
other university reduces its tuition by 2 percent, MNew Teuarginia’s
enrollment will be reduced by:

cross price elasticity = 2 =

%) = %
L‘zﬁ 'I:!ulqmu University will locse 4 percent or {04)(50,000) = 2,000
atuclents,
2. To maximize revenue, Toyota should charge the price that makes demand unit elastic.
Using the own price elasticity of demand formula,

Egp = (-15) (m] = =1. Solving this equation for 2 implies that the
Tevenue muximizing price is /' = $50,000,

Using the change in revenue formula for two products, AR = [$400(1 - 2) +
$600(-0.3)] + (=0.04) = $23.2 million, so revenues will increase by $23.2 million.

The estimated demand function for residential heating fuel is Qitur = 136,96 -
VL69Pyp + 43.88P,, - 11.92Pg = 0.05M, where Pryr is the price of residential
heating fuel, Pug is the price of natural gus, Peis the price of electricity, and M is
income. However, notice that coeflicients of income and the price of electricity are
not statistically different from zero, Among other things, this means that the proposal
1o increase the price of electricit ¥ by $4 is unlikely to have a statistically significant
impact on the demand for residential heating fuel. Since the coef Ticient of Pgyp is -
91.69, a §1 increase in £, would lead 10 4 91.69 unit reduction in the consumption
of residential heating fuel. Since the coefficient of Pyo is 43,88, 0 $3 reduction in Pyg
would lead to a 3*43.88 = 131,64 unit reduction in the consumption of residential
heating fuel. Thus, the proposal 1o reduce the price of natural gas by $3 would lead 10
the greatest expected reduction in the consumption of residential heating fuel.
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